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Tudor Bilić, trogirski jedriličar u klasi Finn, koji se prije pet mjeseci odlučio vratiti
morskom polju opet kao natjecatelj, nakon svog trenerskog sjajnog uspjeha sa
mladim „laserašima“ u svom matičnom klubu, odjedrio je prošli tjedan svoj Split
Olimpic Sailing Week i sada putuje na prvenstvo Evrope u Italiju.

 

  U vrlo malo vremena, Tudor je zajamčeno ostvario veliki dio svoga plana o
kojem smo pričali onoga dana kada je doveo svoj Finn u Jedriličarski klub Trogir i
slavio sa svima nama odluku da zajedri na velikim vjetrovima različitih mora. Svi
smo bili sretni. On najviše.

Split Olimpic Sailing Week u Tudorovoj klasi sakupio je 12 brodova iz 4 zemlje i
potvrdio je i samom Tudoru da je dostigao po, kako on to opisuje, pravim muškim
uvjetima (a to je ta bura koja dere i jedra i tijelo na 30 čvorova), vrlo dobar uspjeh.
U konkurenciji su bili kandidati za Olimpijadu iz Češke i Mađarske, naš Evropski
prvak, Ivan Kljaković Gašpić, Josip Olujić. Pored svih tih jedriličarskih veličina u
konačnom poretku bila je vrlo mala razlika. Samo pet bodova je dijelilo
trećeplasiranog od Tudorovog petog mjesta s kojim je on vrlo zadovoljan jer to ga
čini trećim u Hrvatskoj, što je za njega, nakon samo pet mjeseci jedrenja u ovoj
klasi i te kako izvrstan rezultat. I mi se slažemo s tim.

Na istom natjecanju sudjelovali su i ostali članovi Jedriličarskog kluba Trogir koji
jedre u Olimpijskim klasama. U klasi 470, jedrili su Ante Botica i Vedran Rožić. U
klasi Zvijezda jedrili su Mihovil Dekaris i Mate Žaja. Po prvi put, na velikoj regati
poput ove, u klasi Laser Radial zajedrio je Jure Vuletić. 

Odlazak na prvenstvo Evrope u  klasi Finn, u Scarlino, na zapadoj obali Italije, na
otvoreni Mediteran, gdje se mogu očekivati svi vjetrovi koji pušu na tom moru, biti
će za Tudora pravi izazov. Prva prava regata, kako on to kaže.

Očekuje se 80 jedriličara koji će od 19. do 24. ožujka okušati svoje najbolje
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pripremljene taktičke manevre prije Svjetskog prvenstva u Engleskoj u svibnju,
svjetskog kupa u Francuskoj u travnju, gdje Tudor isto tako planira jedriti. U Italiju
putuje zajedno sa svojim kolegama iz Splita, Bambijem i Olujićem. Na put odlaze
već ovaj tjedan jer se treba spremiti za tako intenzivnu regatu. 

„Velika je podrška imati tako dobre kolege koji su voljni pomoći u svakom
trenutku“, priča mi Tudor. „Klub, moji donatori, za koje se nadam da će ih biti
ubuduće i više, svi su oni prepoznali moje ozbiljne namjere da se popnem na vrh
jedrenja u ovoj klasi. Moj kondicioni trener Dario Peraga i ja radimo svakodnevno.
Moj se život uvelike promijenio jer moja sportska ambicija zasnovana na pravom
radu ide u sve krajeve Evrope za početak, a ako donatora i dobre volje svih onih
koji žele pomoći ovom sportu bude i dalje, siguran sam da će svi mladi jedriličari
Trogira slijediti  moju ustrajnost. Zahvalan sam svima. Za mene sve ide u
pozitivnom pravcu. Svako natjecanje nauči me više, rezultati ne izostaju. Treba
truda i iskustva, snage, volje i naravno puno sreče“.

I mi ti je želimo Tudore. Samo naprijed!
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